

कार्यालय उत्तराखण्ड, चिकित्सा सेवा चयन बोर्ड, देहरादून

स्वास्थ्य सेवा महानिदेशालय परिसर सहस्रधारा रोड़ देहरादून

Website www.ukmssb.org, Mail ID ukmssbdun@gmail.com Ph.N. 0135-2608566

चिकित्सा सेवा चयन बोर्ड द्वारा साधारण ग्रेड दन्त शल्यकों के रिक्त पदों पर सीधी भर्ती हेतु

लिखित परीक्षा के सम्बन्ध में विस्तृत (सूचना) दिशा निर्देश

उत्तराखण्ड चिकित्सा सेवा चयन बोर्ड द्वारा साधारण ग्रेड दन्त शल्यकों के रिक्त पदों पर चयन हेतु प्रकाशित विज्ञप्ति सं० 08 दिनांक 18 सितम्बर 2016 के क्रम में सही पाये गये आवेदन पत्रों से संबंधित अभ्यर्थियों की लिखित परीक्षा ली जायेगी।

लिखित परीक्षा— यह परीक्षा बहु-वैकल्पिक पद्धति की होगी। इसमें प्रत्येक प्रश्न के चार उत्तर दिये जायेंगे जिसमें से एक उत्तर सही होगा। लिखित परीक्षा में प्रत्येक अभ्यर्थी को एक ओ०एम०आर० सीट उपलब्ध करायी जायेगी, जिसमें आयोग द्वारा दिये गये पेन से ही अभ्यर्थी द्वारा सही उत्तर में गोले करके उत्तर की पुष्टि की जायेगी। प्रश्न-पत्र मात्र 100 अंकों का होगा। सभी वर्गों के अभ्यर्थियों के लिए न्यूनतम 50 प्रतिशत अंक प्राप्त करना अनिवार्य होगा, तत्पश्चात ही मैरिट में गणना की जायेगी। गलत उत्तर दिये जाने पर ऋणात्मक 1/4 अंक काट लिये जायेंगे। लिखित परीक्षा के लिए 90 मिनट का समय निर्धारित होगा। लिखित परीक्षा केन्द्र उत्तराखण्ड की राजधानी देहरादून के किसी भी शैक्षिक संस्था में रहेगा। अभ्यर्थियों को निर्धारित समय से आधा घन्टा पूर्व अपने रोल नम्बर के अनुसार परीक्षा कक्ष में उपस्थित होना अनिवार्य होगा। परीक्षा प्रारम्भ होने के उपरान्त परीक्षा केन्द्र में प्रवेश करने में प्रतिबन्ध रहेगा। परीक्षा कक्ष में किसी भी अभ्यर्थी को किसी भी प्रकार की कोई भी सामग्री यथा: मोबाइल, किसी भी प्रकार की इलैक्ट्रॉनिक डिवाइस, कैलकुलेटर, घड़ी, पेन आदि लाने की अनुमति नहीं होगी। अभ्यर्थियों की लिखित परीक्षा सी.सी.टी.वी. कैमरे के कैवरेज में की जायेगी। परीक्षा केन्द्र में प्रवेश से पूर्व अभ्यर्थी को अपनी फ्रिक्सिंग (सम्पूर्ण जांच) करानी होगी। परीक्षा समाप्ति के उपरान्त अभ्यर्थी को बोर्ड द्वारा दिया गया पेन भी जमा करना होगा। अभ्यर्थी अपने साथ प्रश्न पत्र व ओ०एम०आर० सीट की द्वितीय प्रति ही ले जा सकेंगे। परीक्षा का परिणाम घोषित करने से पूर्व बोर्ड अपने वेब साईड www.ukmssb.org में प्रश्नों के उत्तरों को अभ्यर्थियों की आपत्तियों हेतु प्रकाशित करेगा। अभ्यर्थियों को किसी भी प्रश्न के उत्तर में किसी भी प्रकार की शंका अथवा शिकायत होने की स्थिति में अभ्यर्थी बोर्ड द्वारा निर्धारित प्रारूप में अपने साक्ष्यों सहित अपनी आपत्ती बोर्ड के मेल आई.डी. ukmssbdun@gmail.com प्रस्तुत कर सकेगा। प्राप्त आपत्तियों को

बोर्ड विशेषज्ञों से गहन परीक्षण करा कर स्वयं निस्तारण करने के उपरान्त बोर्ड इस लिखित परीक्षा का परिणाम घोषित करेगा। अन्तिम परिणाम के उपरान्त श्रेष्ठता (मैरिट) के आधार पर अभ्यर्थियों को अपने मूल अभिलेखों का सत्यापन हेतु बुलाया जायेगा। अभिलेखों के सत्यापन में अभ्यर्थी के अभिलेखों व आवेदन पत्र में किसी भी कमी/त्रुटि पाये जाने पर उसी श्रेष्ठता क्रम से नीचे के क्रम के अभ्यर्थी को बुलाया अभिलेखों के सत्यापन हेतु बुलाया जायेगा। अभ्यर्थियों के अभिलेखों के सत्यापन के उपरान्त चयनित अभ्यर्थियों की संस्तुति उत्तराखण्ड शासन को प्रेषित की जायेगी।

परीक्षा का विषय— साधारण ग्रेड दन्त शल्यकों के रिक्त पदों पर चयन हेतु भारतीय डेन्टल कॉउन्सिल द्वारा द्वारा निर्धारित पाठ्यक्रम के निम्न विषयों पर लिखित बहु-वैकल्पिक परीक्षा ली जायेगी —

1- Human Anatomy, Human Physiology+ Biochemistry, Dental Anatomy.

2- Pharmacology, General Pathology+ Microbiology, Dental Materials.

3- General Medicine, General Surgery, community Dentistry , Oral Pathology.

4. Oral Medicate & radiology, Oral surgery, Periodontics, Prostodontics, Pedodontics, Conservative dentistry, Orthodontics.

परीक्षा की तिथि— उत्तराखण्ड चिकित्सा सेवा चयन बोर्ड द्वारा शीघ्र प्रथम दृष्टया सही पाये गये आवेदन पत्रों के अभ्यर्थियों की लिखित परीक्षा की तिथि, समय व परीक्षा केन्द्र की सूचना पंजीकृत डाक से अभ्यर्थी के द्वारा उपलब्ध कराये गये स्वयं के लिखे गये पते व डाक टिकट लगे लिफाफे के माध्यम से प्रेषित किये जायेंगे। इसके साथ ही परीक्षा की तिथि के संबंध में बोर्ड की वेब साईट में भी प्रसारित किया जायेगा। जिन अभ्यर्थियों के आवेदन पत्र अस्वीकार किये जायेगे, उन्हें भी बोर्ड के द्वारा कारणों सहित सूचित किया जायेगा। पात्र अभ्यर्थियों को प्रवेश पत्र किसी कारण से समय पर उपलब्ध नहीं हो पाते है तो उन अभ्यर्थियों को डूप्लीकेट प्रवेश पत्र परीक्षा केन्द्र में ही उपलब्ध कराये जायेंगे, इसके लिए अभ्यर्थियों को भेजे गये आवेदन पत्र में लगाई गई पास पोर्ट साइज की फोटोग्राफ परीक्षा केन्द्र में उपलब्ध कराना आवश्यक होगा।

अन्य आवश्यक निर्देश – अभ्यर्थियों को अपने साथ प्रवेश पत्र के साथ अपना आधार कार्ड लाना आवश्यक होगा। जिन अभ्यर्थियों के पास आधार कार्ड नहीं है वे अपने साथ वोटर आई कार्ड अवश्य रूप से लेकर आयेगें। बिना पहिचान पत्र के परीक्षा केन्द्र में प्रवेश करने में प्रतिबन्ध रहेगा। अपने साथ अभ्यर्थी प्रवेश पत्र व पहिचान पत्र के अतिरिक्त कोई भी सामग्री लेकर परीक्षा केन्द्र में प्रवेश नहीं कर पायेगें इस लिए अपने अन्य सामान को अभ्यर्थी किसी अन्य स्थानों में सुरक्षित रख लें। केन्द्र में किसी भी सामान को रखने की जिम्मेदारी बोर्ड की नहीं होगी। यह निर्देश अभ्यर्थियों को अपने पूर्व तैयारिया किये जाने हेतु निर्गत किये जा रहे है। अन्य विस्तृत जानकारी हेतु बोर्ड अभ्यर्थियों को यह भी सुझाव देता है कि अभ्यर्थी समय-समय पर उत्तराखण्ड चिकित्सा सेवा चयन बोर्ड वेब साइट www.ukmssb.org का अवलोकन करते रहे। अन्य किसी वेब साइट में किसी भी प्रकार के कोई सूचना प्रकाशित होती है तो उसके लिए बोर्ड का कोई उत्तरदायित्व नहीं होगा।

दिनांक – 09 दिसम्बर, 2016

सचिव
उत्तराखण्ड चिकित्सा शिक्षा चयन बोर्ड,
देहरादून,।